lupuzn 1.3
1599 NISHNSSUVENNISDBEUFIRMUS

ad o o/ = Q‘ o/ v 1 v
TneAs1duUsLANSVaIR U S AMINAY

o LAt

ASAIANNDUYBITTUUAUNTHTUNEUADWILUT UBNINNALTENINLAITITRTDUDNT

awspdldnaandinisuinuagmsan 1w

audRnsuInuazaNURnSAM
1) 81 a,b,c war d Wudwiuasdla ) ael a = b uay c = d
Wa? a+c = b+d

2) 01 a,b wey k unudwuassla ) wer a = b ua1 ak = bk

nsudszuvaunisiduaesiuuslnevinduussavsvosiauusiivinty $38nseed

1. L%&Juaumiﬁgqaaﬂﬁagﬂugﬂ Ax+By = C e A, B, C Wudwuasdda 9

2. ¥dulszavsvesusazsaliinty lngthdavunauiulsidazi

3. yhdulseavisvosiudsudasilivaaly Tnenisuinvidonisavaunisisaes

4. euRaunisldmneuresiuusfviug Irhawesuusivluwuluaunisilels

TaAmnaUveIILUTDNFINTY

Fa0819% 1 qwAsTuUaNnS X + Yy = & ®
X =Y = 2 s @
B o O+ @ x = 6
x = 3
aunmsn O - @ . 2y = 2
y = 1
asavrmey  wnue x , vy waunsit @ waz @
3 +1 = 4
3.1 = 2 elguseleafidunseasustlen

AU  AINBUYDITIUUENNTT AD (3 , 1)



f298199 2 PWUATTUVUENAS  5x + 2y = 8

15x - 6y = 12
Wi thauns @ x 3 ; 15x + 6y = 24
h @- O ; 12y = -12
y = 1
wue y = 1 Tuaunsi @
5x + 2(1) =

8
5x = 8 -2
6
5
faU  AINBUVBITTUUANNTS Aa (

f298199 3 WUATTUVENAT  2X + 2y = 8
5

5x - 3y =

So
2

a
]

)

iauns @ x 5 ;

taums @ x2;  10x - 6y = 10
ih @- @ 16y

10x + 10y = 40

, 15
WAUA y = —

8

Tuaunsin @

15
2xX + 2( — ) = 8

MaU  AIMBUVBITTUUANNTS A ( —

1)

6
......................... )
......................... @
.......................... €)
.......................... @
15



